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3AAHUE 5

X03s1UH Keapmupabl r1IaHUpyem ycmaHoeumsb 8
keapmupe c4émyuk. OH paccmampusaem dea
eapuaHma: oOHomapugHbIU unu dsyxmapugHbiu
cyémyuku. LjeHbl Ha 060pydosaHuUe u cmouMocmab
e20 ycmaHo8KU, OaHHbIe 0 mapudghax ornsamsl, U
ux cmoumocmu 0aHbI 8 mabnuuye.

5100 pyo.

3,5kBm -u

220V 50Kz |
T0CT 6570-96 N 245661 99¢,

2 pyo./(kBm - u)

10 000 pyo.

3,5xkBm -u

2 pyo./(kBm - u) Oonéem

1 pyo./(kBm * u ) nousto
(c 23:00 00 6:00)




0O060ymae oba eapuanma, X034UH pewiul YCMAHOGUMb 0BYXMAPUPHDBLI I1eKMPOCYEMUUK.
Uepez ckonvko OwHell HeNnPepvl6HO20 UCHOIb308AHUA INEKMPUUECHEA IKOHOMUA OM
UCRONB306AHUA O0BYXMAPUPHO20 CUEMUUKA 6MECHO O00HOMAPUPHO20 KOMHeEeHCcupyem
PA3HOCHb 8 CHMOUMOCHU YCHAHOBKU 08YXMAPUPHO20 cuémuuxa u oonHomapupnozo?

PELLUEHUWE

Pa3Huya e cmoumocmu ycmaHoe8Ku 2-xmapugHoao u TmapugHo20 cHemyuka

10 000 — 5100 € 4900 py6

Cmoumocmsb 1 OHs1 ucnosnib308aHuUsl 3/IeKMpPoO3IHep2uUU nNPuU oGHomapugpHOM cyem4yuke
2-3,5-24 =168 py6./0eHb
Cmoumocmb 1 OHS1 ucrosib308aHUsl 3JIeKMpPOIHep2uU npu deyxmapughHOM cHem4yuke
35-2-17+3,5-1-7=3,5(34+7)=143,5 pyb./0eHb
Pa3zHuya e cmoumocmu 1 OHs1 UCnosiIb308aHUs1 AJIEKMPOIHepauu

168 - 143,5 Q24,5 py6.)0eHb

IKOHOMUA OM UCHONBIOCAHUA 08YXMAPUPHO20 CUEMUUKA 6MECHO 00OHOMAPUPHO20

4900 : 24,5 = 49000 : 245 py6 = 200 OH

J 2 0 0
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Xo3auH yuacmka njaanupyem yCmpoums 6 Hcuaom oome 3umnee omonaenue. On paccmampu
eaem 06a sapuanma: rieKmpuueckoe uiu 2azoeoe omonyenue. Ilenvlt na obopyoosanue u cmo

UMOCHb €20 YCHAHO8KU, OAHHBIE 0 PACX00e 2a3a, ITeKMPOIHEP2UU U UX CHIOUMOCHU OAHbL 8
maoauye




Oo60ymae oda eapuanma, X03AUH pewiusl yCmanoeums 2a3oeoe ooopyoosanue. Hepes cxoo
KO 4ac0oe HenpepvleHOol Padomsl OMONIAECHUS IKOHOMUS ONL UCHOIb308AHUA 2430 6MECHLO

dieKmpuuecmea Komnencupyem ‘2613H00mb 6 cmoumocmu I’lOKEI’lKu U Ecmauoeku 2a306020

U I1eKMPU4ecKo20 omonaenun?
PELUEHUE

Cmoumocmb 2a308020 o60pydoeaHus

24 000 + 18 280 = 42 280 py6

Cmoumocmb annekmpu4yecko2o0 obopydoeaHus

20 000 + 15 000 = 35 000 py6

Pa3Huuya e cmoumMocmu 2a308020 U AJTIeKmMpu4eCcKoco oGopydoeaHUﬂ

42 280 - 35 000 280 py6

Cmoumocmb 1 yaca 2a308020 omoriIeHUs
5,6 - 1,2 = 6,72 py6./y
Cmoumocmb 1 4Yaca aslekKmpu4ecko20 omornsieHus!
5,6 - 3,8 = 21,28 py6./4
PasHuua e cmoumocmu 1 yaca asieKmpu4ecKko20 U 2a308020 omorsieHuu

21,28 - 6,72 14,56 py6.
7 280 : 14,56 = 728 000 : 1 456 = 500 yac







